LETRA LIVRE
Os livros impossíveis

______________________________________________________________________

«Primeiras edições, Curiosos & Raros»

Área: Arte, História, Literatura

Calçada do Combro, Março de 2013



Caros amigos e clientes,



Já que nada de novo se passa em Portugal e que pouco haverá para falar, sob pena de perdermos a voz, vamos directos ao nosso boletim.

Entre os livros novos mais recentes destacamos duas nossas edições:

-  O Direito à Cidade. Henri Lefebvre. Coedição Letra Livre - Estúdio, Lisboa. 142pp. 14,00 €

- Geografia e Civiliação. Temas Portugueses. Orlando Ribeiro. Letra Livre, 2013. 238+LXVIIIpp. 18,00 €

Já quanto a usados, e primeiras edições, recentemente adquiridos é esta a nossa selecção do mês:

Literatura
1. A Bagagem do Viajante. José Saramago. Futura. Lisboa. 1973. Brochado. 1ª edição. Bom estado, com uma assinatura discreta de posse. 201pp. 100,00 €

2. Toda a Terra. Ruy Belo. Moraes Editores. Círculo de Poesia 76. Lisboa. 1976. Bom estado mas com assinatura de posse discreta. 230pp. 38,00€

3. Transporte no Tempo. Ruy Belo. Moraes Editores. Círculo de Poesia 58. 1973. Bom estado mas com assinatura de posse discreta. 150pp. 38,00€

4. País Possível. Ruy Belo. Assírio & Alvim. Lisboa. 1973.Bom estado mas com assinatura de posse discreta. 73pp. 45,00€

5. O Delfim. José Cardoso Pires. Moraes Editores. 1968. Bom estado, mas sem sobrecapa. [Com dedicatória do Autor para Helena Vaz da Silva] 363pp. 40,00€

6. Poesia 61 [Constituído por 5 plaquetes: Canto Adolescente; Morfismos; A Morte Percutiva; Quarta Dimensão; Tatuagem]. Casimiro de Brito, Fiama Hasse Pais Brandão, Gastão Cruz, Luiza Neto Jorge e Maria Tereza Horta. 1961. Muito Bom Estado. [Com dedicatória de todos os autores] 300,00€

7. Entre Duas Memórias. Carlos de Oliveira. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1971. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 75pp. 20,00 €

8. A Arca. Ode Didáctica na Primeira Pessoa (Tradução do sanskrito ptolomaico e versão contida de João Pedro Grabato Dias) Edição do Autor. Lourenço Marques. 1971. Bom estado [com assinatura do autor] 25,00€

9. Uma meditação, 21 Laurentinas e dois fabulários falhados. João Pedro Grabato Dias. Introdução de Maria de Lourdes Cortez. Capa de António Quadros. Edição do Autor. Lourenço Marques. 1971. Bom estado mas com assinatura de posse. 40,00€

10. Titânia e a Cidade Queimada. Mário Cesariny. Publicações Dom Quixote. 1977. Bom Estado. 30,00€

11. Fevereiro Textos de Poesia. António Ramos Rosa, Armando Silva Carvalho, João Miguel Fernandes Jorge, Jorge de Sena e Sophia de Mello Breyner Andresen. Coordenação de Casimiro de Brito e Gastão Cruz e capa de Manuel Baptista. Edição dos Coordenadores. 1972. 75pp. Muito bom estado. 45,00€

12. Outubro Textos de Poesia. Carlos de Oliveira, Eugénio de Andrade, Fiama Hasse Pais Brandão, Nuno Guimarães e Ruy Belo. Coordenação de Casimiro de Brito e Gastão Cruz e capa de Manuel Baptista. Edição dos Coordenadores. 1971. 69pp. Muito bom estado. 45,00€

13. Em Cada Pedra um Voo Imóvel. Fiama Hasse Pais Brandão. Edição da autora. 1957. Bom estado. 25.00 €

14. Um Buraco na Boca. António Aragão. Livros CF. Funchal. 1971. Muito bom estado. 190pp. 30,00€

15. Uma Estátua para Herodes. Natália Correia. Colecção Arcano 13 nº 3. Arcádia. 1974. Bom estado geral mas capa com pequenos defeitos. 141pp. 25,00€

16. O Homem Disfarçado. Fernando Namora. Arcádia. s.d. Capa cansada [com dedicatória do autor] 10,00€

17. Poesia Erótica e Satírica Séculos XVIII-XIX. AAVV. Selecção, prefácio e notas de José Martins Garcia. Brochado. Usado, bom estado. Ilustrado. 371pp. 40,00 €

18. Journal I 1887-1925. André Gide. Bibliothèque de La Pléiade. Gallimard. 1996. Usado, como novo. 1748pp. 40,00€

19. Journal 1939-1949. Souvenirs. André Gide. Bibliothèque de La Pléiade. Gallimard. 1984. Usado, como novo. 1276pp. 40,00€

20. Romans. Récits et Soties. Oeuvres Lyriques. André Gide. Bibliothèque de La Pléiade. 1993. Usado, como novo. 1614pp. 40,00€

21.Ensaístas Brasileiros. José Osório de Oliveira. Livraria Bertrand. Lisboa. S/d. Brochado. Usado em bom estado. 272pp. 16,00 €

22. Evolução da Poesia Brasileira. Agrippino Grieco. Livraria H. Antunes. Rio de Janeiro. 1944. Brochado. Usado em bom estado. 240pp. 25,00 €

23. As Praias de Portugal.Guia do Banhista e do Viajante. 1ª Edição. Ramalho Ortigão. Livraria Unviersal. Porto. 1876. Encadernado. Bom estado. Com assinatura de posse da época. Com algumas manchas de oxidação no papel. Com Desenhos de Emilio Pimentel. 144pp. 90,00 €

24. Dois Paulistas Insignes José Ramos da Silva e Matias Aires Ramos da Silva Eça (Contribuição para o estudo crítico da sua obra 1705-1763). Ernesto Ennes. Companhia Editora Nacional. São Paulo. 1944. Brochado. Bom estado. Ilustrações de Alberto de Souza. 486pp. 35,00 €

25. Nô. Armando Martins Janeiro. Livraria Maruzen. Tokyo. 1954. Tiragem limitada a 250 exemplares, sendo este o nº. 190. Bom estado [com assinatura de posse discreta], impressão em papel de arroz. 56pp. 80,00 €

26. Falar António. António Tavares Manaças. Contraponto. Lisboa. S.d. [1978] Estado razoável, com dedicatória do editor, Luiz Pacheco. 127pp. 35,00 € 

27. Lírica Consumível. Armando da Silva Carvalho. Ulisseia. Lisboa. 1965. Brochado com assinatura de posse. 102pp. 18,00 €

28. Películas. Luís Miguel Nava. Moraes Editores. Lisboa. 1979. Brochado. Bom estado. 24pp. 30,00€

29. As Meninas. Paula Rego e Agustina Bessa-Luís. Três Sinais. Lisboa. 2001. Encadernação editorial em tela. Bom estado. 2º edição. Ilustrado.140pp. 100,00 €

30. Florbela Espanca Fotobiografia. Rui Guedes. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1999. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 263pp. 25,00 €

31. Colecção Histórias de Natal da Estúdios Cor. 17 volumes onde se inclui a 1º edição do conto O Embargo de José Saramago. AAVV. Estúdios Cor. Lisboa. Brochado. Bom estado. 100,00 €

32. Os 5 Livros de Versos Salvaram o Tio. Adília Lopes. Lisboa. 1985/1991. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. 28pp. 100,00 €

33. Maria Cristina Martins. Adília Lopes. Lisboa. Black Son Editores. 1992. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. 38pp. 90,00 €

34. Clube da Poetisa Morta. Adília Lopes. Lisboa. Black Son Editores. 1997. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. 37pp. 65,00 €

História
35. O Despresado. Memórias do Auctor do Marquez da Bacalhôa [A sua conversão- carta a s.m. a rainha D. Amélia - O regicidio e os politicos - Quem instigou o Marquez da Bacalhôa? Cartas e autografos sensacionais]. Cezar Santos. Edição do Auctor. 1925. Razoável com defeito na lombada. 113pp. 30,00€

36. Depois de 21 de Maio. (Volume I). Bernardino Machado. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1925. Muito bom estado (por abrir) 545pp. 25,00€

37. Crónica Constitucional do Porto nº 168. 18 de Julho de 1833. Onde se publica o alvará em que D. Pedro promove a Vila da Horta a cidade. Jornal em pasta cartonada. 35,00 €

38. Viagens Maravilhosas de Aventureiros Portugueses dos Tempos Idos. Vulgarização de Episódios da História Marítima e Colonial dos Portugueses. Tipografia Minerva. Vila Nova de Famalicão. 1935. Bom estado (por abrir) 251pp. 23,00€

39. Na Bahia Colonial. Luiz Monteiro da Costa. Livraria Progresso. Salvador. 1958. Brochado. Estado raoável. Com dedicatória do autor. 169pp. 35,00 € 

40. Os Marranos nas Beiras. Amilcar Paulo. Separata da Revista «Beira Alta». Viseu. 1960. Bom estado. 88pp. 14,00€

41. Breve comentário à sempre viva e actual Questão de Olivença. Obra ilustrada com um fac-simile do Tratado de Alcanizes de 12 de Setembro de 1927. Flório José de Oliveira. Estudos Pórtico. Lisboa. 1948. Bom estado. Ilustrado. 18,00€

42. Imprensa de Goa. [Monografia Coordenada por] António dos Mártires Lopes [pelo 150º aniversário do primeiro jornal fundado em Goa]. [Edição do] Comissariado do Governo para os Assuntos do Estado da Índia. Lisboa. 1971. Ilustrado. Bom estado mas capa cansada. 131pp. 15,00€

43. Considerações sobre o Presente e o Futuro Político de Portugal. 1ª edição. D.G. Nogueira Soares. Typographia Universal. Lisboa. 1883. Encadernado. Bom estado. 600pp. 45,00 €

44. A Colonização do Brasil. Jaime Cortesão. Portugália. Lisboa. 1967. Encadernado. Edição especial de 100 ex. 305pp. 30,00 €

45. A Expedição de Pedro Álvares Cabral e o Descobrimento do Brasil. Jaime Cortesão. Portugália. Lisboa. 1969. Encadernado. Edição especial. Numerado. 265pp. 30,00 €

46. O Infante D. Henrique eo Início dos Descobrimentos Modernos. C. Raymond Beazley. Colecção Peregrina nº2. Livraria Civilização. Porto. 1945. Brochado. Bom estado. Ilustrado e com mapas. 314pp. 25,00 €

47. Estudo Histórico de Coruche. Margarida Ribeiro. Câmara Municipal de Coruche. 1959. Brochado. Bom Estado. Ilustrado. 317pp. 35,00 €

48. O Barreiro Contemporâneo. A Grande e Progressiva Vila Industrial. (3 Volumes) Armando da Silva Pais. Câmara Municipal do Barreiro. 1965. Brochado. Estado razoável, mas com mancha na folha de rosto. Ilustrado. 446+468+218pp. 50,00 €

49. Évora e o Seu Distrito. Túlio Espanca. Livraria Nazareth. Évora. 1959. Brochado. Bom estado, ilustrado com mapa. 156pp. 15,00 €

50. Da Monarquia à República. Crimes e Esperanças. Edição Popular. Imprensa Nacional de Lisboa. 1915. Brochura. 31pp. 18,00 €

51. Tryptico Republicano. Sousa Ribeiro. Typographia Minerva Central. Lourenço Marques. 1927. Encadernado. Bom estado. 155pp. 25,00 €

52. O Jornalismo. Esboço História da sua Origem e dsenvolvimento até aos nossos dias ampliado com a resenha chronologica e alphabetica do jornalismo no Brasil. Alberto Bessa. Livraria Editora Viúva Tavares Cardoso. Lisboa. 1904. Encadernação editorial. Bom estado. 364pp. 30,00 €

África
53. Sul D'Angola. Relatório de um governo de distrito (1908-1910).(Esboço fisiográfico da região. Elementos etnográficos e históricos e dados diversos. Acção militar e administrativa. Progresso Moral e material. Economia e fomento.) João de Almeida.  Composto e impresso na Typ. do Annuario Commercial. Praça dos Restauradores, 27. 1912. Encadernação da época. Profusamente ilustrado e com quadros, mapas, e esboços desdobráveis em extra-texto. Obra impressa sobre papel couché e ilustrada no texto com fotogravuras: de panoramas das aldeias nativas e fotografias de grupo de variados grupos étnicos, bem como das construções e fortificações militares das várias guarnições militares europeias e imagens da sua vida quotidiana nos aquartelamentos. 648pp. 200,00 €

54. As Viagens do Bispo D. Frei Vitoriano Portuense à Guiné e a Cristianização dos Reis de Bissau. Avelino Teixeira da Mota. Série de Memórias [do Centro de Estudos de Cartografia Antiga] nº 14. Junta de Investigações Científicas do Ultramar. Lisboa. 1974. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 188pp. 23,00€

55. Feitiço. Thomaz de Mello / Tom /. Introdução de António Lopes Ribeiro. Edição do Autor. Lisboa. 1966. Exemplar em caixa de papel,  numerado [224] e rubricado pelo autor. Bom estado. Ilustrado. 76pp. 30,00€

56. Nostalgia Africana. Verídicas Narrativas. Carlos Roma de Faria e Maia. Oficina Fernandes [imp.]. Lisboa. 1936. Bom estado (por abrir). Ilustrado. 75,00€.

57. Natal a Moçambique. Cawthra Woodhead. Publicado e Prefaciado por Eduardo Borges de Castro. Typ. da Empreza Litteraria e Typographica. Porto. 1895. Encadernação meia-francesa da época sem capas de brochura e com falta do mapa de Lourenço Marques (no fim do volume). Ilustrado. 30,00€

58. Explorar. Voyages en Angola et Autres Lieux Incertains. René Pélissier. Éditions Pélissier. Orgeval. 1979. Bom estado, com pequena mancha na capa. 15,00€

59. Peoples and Cultures. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1972. Estado razoável. Ilustrado. 605pp. 35,00€

60. Instrumentos Musicais de Moçambique. Margot Dias. Instituto de Investigação Científica Tropical. Lisboa. 1986. Bom estado. Ilustrado. 40,00€

61. Instrumentos Musicais de Angola. Sua Construção e Descrição. José Redinha. Instituto de Antropologia da Universidade de Coimbra. Coimbra. 2ª Edição. 1988. Bom estado. Ilustrado. 230pp. 10,00€

62. Les Symboles Divinatoires. Analyse Socio-Culturelle d'une Technique de Divination des Cokwe de l'Angola. M. L. Rodrigues de Areia. Instituto de Antropologia da Universidade de Coimbra. 1985. Ilustrado. 555pp + anexo com 458 imagens. 60,00€

63. No Sertão d'África. Contos Tradicionais Indígenas. Manuel Kopke. Edições Spartacus. Lisboa. 1926. Bom estado. 129pp. 15,00€

64. Páginas Africanas. Wenceslau de Moraes. Editorial Cultura. Portugal [Porto] s.d. Bom estado. 38,00€

65. Estudos sobre Literaturas das Nações Africanas de Língua Portuguesa. Alfredo Margarido. Regra do Jogo. Porto. 1980. Brochado. Bom estado. 258pp. 17,50 €

66. História Colonial.[2 vols.] Gaspar do Couto Ribeiro Villas. Grandes Ateliers Gráficos Minerva. Vila Nova de Famalicão. 1938. Brochado. Bom estaddo. 425+308pp. 50,00 €

67. Terras do Feitiço (Contos Africanos). Henrique Galvão. Parceria António Maria Pereira (Depositária). Lisboa. 1934. Brochado. Estado razoável. 199pp. 35,00 €

68. A Palanca Real. João Augusto Silva. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1972. Brochado. Bom estado. Ilustrado e com mapa. 111pp.+ ilustrações. 45,00 €

69. Na Costa D'África (Memórias de um médico expedicionário a Moçambique). Américo Pires de Lima. Edições Pátria. Gaia. 1933. Brochado. Capa cansada e lombada danificada. 20,00 €
 

Outros 

70. Pátios de Lisboa. Aldeias Entre Muros. Ana Cristina Leite e João Francisco Vilhena. Gradiva. Lisboa. 1991. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 137pp. 25,00 €

71. Fotografias de Lisboa à Noite. Luís Pavão. Assírio & Alvim. Lisboa. 1983. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. 155pp. 25,00 €

72. Tabernas de Lisboa. Luís Pavão. Assírio & Alvim. Lisboa. 1981. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. S.n.. 20,00 €

73. Retrato de Lisboa Popular. 1900. António Barreto e Maria Filomena Mónica. Presença. Lisboa. 1982. Brochado. 1ª edição. Ilustrado. 173pp. 25,00 €

74. Tradições Populares do Porto. Helder Pacheco. Editorial Presença. Lisboa. 1985. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 174pp. 25,00 €

75. Almada e o Número. Lima de Freitas. Arcádia. Lisboa. 1977. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Ilustrado. 197pp. 50,00 €

76. Vieira da Silva Arpad Szenes ou o Castelo Surrealista. Mário Cesariny. Assírio & Alvim. Lisboa. 1984. Brochado. Usado como novo. Ilustrado. Esgotado.165pp. 50,00 €

77. A Ponte Salazar. AAVV. Ministério das Obras Públicas / Gabinete da Ponte Sobre o Tejo. Lisboa. 1966. Encadernação editorial . Ilustrado fotogravuras e plantas desdobráveis com projectos da ponte e dos seus elementos de construção e de controlo de deslocação, vibração, torção, e medição de suspensão. Fac-simile do anteprojecto dos acessos com plantas topográficas da implantação. Ilustrações das propostas alternativas no Concurso Público Internacional. Fac-simile do despacho ministrial (reprodução do manuscrito de António de Oliveira Salazar) sobre o modus faciendi da construção, exploração, financiamento e concessão da ponte. Bom estado mas com pequena mancha no canto inferior esquerdo da capa. 40,00€

78. Roteiro do Viajante no Continente e nos Caminhos de Ferro de Portugal. João Antonio Peres Abreu. Imprensa da Universidade. 1865. Encadernação nova. Bom estado. Com carimbo de posse. 357pp + mapa. 40,00€

79. América Pintoresca. Descripcion de Viajes al Nuevo Continente por los mas Modernos Exploradores: Carlos Wiener, Doctor Crevaux, D. Charnay. Montaner y Simon Editores. Barcelona. 1884. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 859pp. 120,00 €

80. A Creche. Joaquim Ferreira Moutinho. Estudo sobre a Instituição S. Vicente de Paula. Typographia de A.J. da Silva Teixeira. Porto. 1884. Encadernado. (Com uma carta prefácio de Alves Mendes e um Epílogo de camillo Castello Branco). Bom estado. 214pp. 25,00 €
81. A Boa Mãe. Livro de Premios Escolares. Anna de Castro Osorio. Livraria Editora «Para as Crianças». Setúbal. 1908. Encadernando meia-francesa. Ilustrações de Raquel gameiro, Hebe Gonçalves e outros artista. 208pp. 20,00 €

83. O Algarve. Mário Lyster Franco. Exposição Portuguesa em Sevilha. Imprensa nacional. Lisboa. 1929. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 64pp. 12,50 € 

84. A Influência Africana no Português do Brasil. Renato Mendonça. Livraria Figueirinhas. Porto. 1948. Brochado. Bom estado. 285pp. 30,00 €

85. Alfaia Agrícola Portuguesa. Ernesto Veiga de Oliveira. Fernando Galhano. Benjamim Pereira. INIC. Lisboa. 1983. Brochado. Muito bom estado. Ilustrado. 404pp. 50,00 €

86. História do Teatro. Das Origens aos Nossos Dias. Léon Moussinac. Livraria Bertrand. Amadora. S.d. Encadernação editorial [sem sobrecapa]. Muito Bom estado. Ilustrado. 524pp. 25,00 €

 87. Costumes Açoreanos. Manuel Dionísio. Tipografia de o Telegrafo. Horta. 1937. Brochado. Bom estado mas com rubrica. 126pp. 25,00 €

88. A Monarquia e Restauração da Inteligencia. Rolão Preto. Soares & Guedes, Limitada. Lisboa. 1920. Bom estado. 191pp. 20,00 €

89. The Family of Man. The greatest Photographic Exhibition of All Time. Edward Steichen. Museum of Modern Arte. New York. 1955. Capa cartonada, com sobrecapa de papel. Bom estado. Fotografia. 192pp. 45,00 €

 90. Origens do Bairro-Alto de Lisboa. Verdadeira Noticia por Mario Saa. Edição da Solução Editora. Lisboa. 1929. Brochura em bom estado. 15pp. 20,00 €

 

Desejando a todos que sobrevivam a este inverno do nosso descontentamento, apresentamos os nossos mais cordiais cumprimentos.

Carlos Bernardo

Eugénia Gomes

Eduardo de Sousa

 

